GÉPMADÁR 3-5-7 Társasház Házirend 2011


HÁZIREND

1. 

A házirend hatálya kiterjed minden lakásra és nem lakás céljára szolgáló helyiségre és területre, valamint mindazon személyekre, akik a lakóépületet használják, állandó vagy ideiglenes jelleggel ott tartózkodnak. 

Közös használatra szolgáló terület: a kapualj, a lift, lépcsőház, a folyosó és az épület közvetlen környezete, a beültetett részek és az átjárók. 

A Budapest, X., Gépmadár 3-5-7. sz. vegyes tulajdonú társasház  / továbbiakban Társasház/ társtulajdonosai a társasházakra vonatkozó törvényerejű rendeletek alapján azonos és egyenlő jogokkal, kötelezettségekkel rendelkeznek. 

Ezen jogok, kötelezettségek összessége határozza meg a társtulajdonosok egymás közötti viszonyát, kapcsolatát. 

A házirend célja, hogy meghatározza a Társasház területén tartózkodó személyek egymás iránti magatartását és azokat az alapvető szabályokat, amelyek a társas együttéléshez nélkülözhetetlenek, továbbá előírja a lakóépületek, közös tulajdonban levő ingatlan rendeltetésszerű használatára, állagának védelmére szolgáló, más jogszabályokban nem rögzített követelményeket. 

EGYÜTTÉLÉSI SZABÁLYOK

2.

Az épületben napszaktól függetlenül, tartózkodni kell minden mások nyugalmát zavaró zajos magatartástól és tevékenységtől. Televízió, rádió, lemezjátszó, videó- és egyéb berendezések úgy működtethetők, hogy mások nyugalmát ne zavarják. 

A lakóépületben:
- zajt okozó háztartási és egyéb gépek használata, zajjal járó építési, szerelési munka végzése munkanapokon 8 és 20 óra, szombaton 8 - 14 óra között, 
- a háztartási gépek használata vasárnap és ünnepnapokon is 9 - 14 óra között engedélyezett. 

E rendelkezés nem érinti az azonnali beavatkozást igénylő hibaelhárítási vagy életveszély elhárítására irányuló munkavégzést. 
Ipari tevékenység, mely zajjal jár,a házban nem végezhető! 

3. 
A lakóépület kapuit állandóan zárva kell tartani. 

A lakásokból idegeneket beengedni csak akkor indokolt, ha pontosan megnevezi látogatása célját. 

A felvonókat csak a megfelelő jogszabályi rendelkezések, illetve a felvonókba kihelyezett használati utasítás szerint lehet használni. 

A liftben dohányozni, szemetelni Tilos! 
Szándékos rongálásért a garázda anyagi felelősséggel tartozik. 

4. 
A lakóépületből tárgyakat kidobni, folyadékot kiönteni tilos. 

Ablakban, loggián növényeket ápolni csak mások érdeksérelme nélkül lehet. 

A lakáson kívül munkanapokon 9 - 20 óra, szombaton 9 és 14 óra között lehet ruhaneműt, ágyneműt szellőztetni, portörlő ruhát kirázni. 

A takarítást végző győződjék meg arról, hogy másnak nem okoz-e munkája során kárt. 

A porzsák tartalmát a háztartási hulladékkal azonos módon kell eltávolítani. 

Nagymértékű rovarfertőzés esetén, annak megszüntetése érdekében, a használó a lakásban, helyiségben a rovar-mentesítési munkákat köteles elvégezni, ill. elvégeztetni, illetőleg az illetékes Közegészségügyi és Járványügyi Hatóság kötelezése alapján azt eltűrni. 

A tulajdonostársak a háztartási szemetet egyénileg juttatják el a kijelölt szeméttároló helyre.
A lakások felújítása alkalmával keletkezett építési, szerelési hulladék a szemeteskukákba nem helyezhető el. Az ilyen munkát végeztető tartozik az elszállításról külön gondoskodni! 
A pincefolyosón okozott hulladékot a szemetelőnek el kell takarítani! 

5.

A szándékos rongálók tettenérése, bejelentése - a kár megtérülése, illetve a rongálás minimálisra csökkentése érdekében - miden tulajdonostárs kötelessége. 

Az igazgatóság a lakóépületen, ingatlanon, a lakásokban vagy nem lakás céljára szolgáló helyiségekben végzendő munka megkezdésének időpontjáról, várható időtartamáról a tulajdonosokat a felújítási munkáknál 30, a karbantartási munkáknál 10 nappal a megkezdést megelőzően hirdetményben, életveszély elhárításához szükséges munkáknál azonnal, szóban értesíti. 

A felújítási munkák megkezdése előtt a hibafelvételi eljáráson, a munkák elkészülte után az átadás-átvételi eljáráson a lakóbizottság részt vesz. 

igazgatóság a lakóbizottság észrevételeit, javaslatait megvizsgálja, és haladéktalanul, műszaki vizsgálatot igénylő ügyekben az igazgatóság 
soron következő 
ülésén megválaszolja. A 
tulajdonosok, észrevételeikkel, javaslataikkal keressék meg a lakóbizottságot. 
6. 

Loggián csak a városképet nem rontó, azok rendeltetésszerű használatával összhangban levő bútorok, egyéb tárgyak, díszek helyezhetők el, ruhaneműt kiteríteni csak korlátmagasságig szabad. Virágot biztonságosan, rögzített tartókon szabályosan kell elhelyezni. 
7. 

A gyermekek házirendet sértő magatartásáért az általuk okozott kárért - a Polgári Törvénykönyv rendelkezései szerint - a gondozójuk felel. 
A közös használatra szolgáló területek csak rendeltetésüknek megfelelően használhatók. Ezeken a területeken bútorokat és egyéb tárgyakat /pl. gyermekkocsi, kerékpár/ nem lehet tartani. A közös használatra szolgáló területeket tűzvédelmi okokból is fel kell szabadítani. 
Háziállatot tartani csak a többi tulajdonostárs érdeksérelme nélkül szabad. 

Az állat okozta szennyeződést a tartója haladéktalanul köteles eltakarítani. 

Madarat úgy tartani vagy etetni, hogy az mások lakásának erkélyét, ablakpárkányát vagy az épület közös használatra szolgáló területeit szennyezzék, nem szabad. 

8. 

A lakóépület közös használatra szolgáló helyiségeiben és területein állatot tartani, a lakásban tartott állatot oda kiengedni, etetni, kóbor állatot, valamint madarat az épületbe szoktatni nem szabad. 
Állatokat csak a rendeletnek megfelelően szabad a lakásban tartani, és úgy, hogy az másokat ne zavarjon! 

Kutyákat az előírt védőoltásban kell részesíteni, és erről az állattartónak igazolással kell rendelkeznie! 

Kutyát a liftben, lépcsőházban csak pórázon szabad vezetni, ha harapós, akkor szájkosárral kell ellátni! 

Kutya, macska tartása lakásban maximum egy-egy lehet, többet engedélyezhet a lakók 51 %-os többsége. 

VEGYES RENDELKEZÉSEK

a közös használatra szolgáló helyiségek, és területek használatára vonatkozó szabályokat megszegi, közös használatra szolgáló területet elfoglal, vagy más módon kárt okoz, az együttélési szabálysértést követ el. Súlyos esetben a sérelem bejelentésére kerül sor. 
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