X. Gépmadár utca 3-5-7. Társasház

SZB–E 1.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2010. 11. 11 -i megbeszélésén.

Jelen vannak: Barát Ovidiu, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Harencsár Karolina, Kardos Gyula, Szántó Árpád, Szilágyi Endre.

A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· Nem választott tagjai közül vezetőt, mert nem volt minden tag jelen.
· A jelenlévők megítélése szerint e hó 15 -ig nem lehet döntésre jutni a Gépmadár utca 5 sz. lépcsőház teljes felújításáról, mivel még nem állnak rendelkezésre az összes árajánlatok. Ezért, és a közelgő karácsonyi ünnepek miatt nem látjuk szükségesnek a burkolat felújítás megkezdését. Idén a burkolat felújítását elő kell készíteni, hogy az január hónapban kezdődhessen.

· A lépcsőház felújítását a festés elvégzésével kell kezdeni, amit még az idén el lehet végezni. A festés színének a többi lépcsőházban látható sárga színnél világosabb szint javaslunk. A folyosókon található villamos szekrények mázolása is elvégzendő.
· A festés megkezdése előtt a különféle kábelcsatornák rögzítését és befedését, továbbá a villamos szekrények kijavítását is el kell végezni. 

· Kérjük Hódi Ágnes irodavezetőt, hogy a lépcsőház felújítási munkáira vonatkozó árajánlatok 1 – 1 másolatát november 15-én délután dobja be Szilágyi Endre úr Gépmadár 5. VI. emelet 37, és Barát Ovidiu úr Gépmadár 7. IX. emelet 55 postaládájába.
· Nevezettek vállalják, hogy az ajánlatokat kiértékelik, és a Számvizsgáló Bizottság következő ülésén javaslatot tesznek a munkák kivitelezőjére.

· A Bizottság következő ülését november 18–án, 18 órakor tartja.

Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
