X. Gépmadár utca 3-5-7. Társasház

SZB–E 2.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2010. 11. 18-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Barat Ovidiu, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Harencsár Karolina, Hellinger Tibor, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Németh Anikó, Szántó Árpád, Szilágyi Endre Bizottsági tagok. Meghívásra 19 órától Hódi Ágnes BTLAKING irodavezető.
A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· Fücsök Ferenc bejelentette, hogy vállalja a Bizottság működtetését, ami közelítőleg a titkári feladatok ellátását jelenti, bár ilyen tisztség a Társasházi Törvényben nincs.
· Nem választott tagjai közül vezetőt, mert nem volt, aki elvállalja a tisztséget. Fücsök Ferenc véleménye szerint, ha nem tud a Bizottság elnököt választani, akkor ezt a Közgyűlésnek kell megoldani. Ebben a formában a Bizottság működése törvénytelen.
· A Társasház számláinak kifizetését a Bizottság részéről Harencsár Karolina ellenőrzi és hagyja jóvá. Kéri, hogy ebben a munkában segítsen valaki. A Bizottság ebben a kérdésben a következő ülésén dönt.
· Hódi Ágnes irodavezető beszámol a felújításokkal kapcsolatban lévő ügyekről. Hangsúlyozza, hogy a BTLAKING cég csak olyan vállalkozásokkal köt szerződést, melyek bemutatják a cégbejegyzésüket, nem kérnek előleget, és csak átutalással fizethetjük szabályos számlájukat.
· Barát Ovidiu úr ismerteti a G 5. lépcsőház festésére érkezett ajánlatok értékelését. Négyzetméter árra vonatkoztatva a következő ajánlatok érkeztek:
- Áron Ház Kft

700 Ft/m2
- Buterv Kft


510 Ft/m2
- Mesternégyes 

600 Ft/m2
- Sz Bau Kft 

711 Ft/m2
A Mesternégyes nevű cég ajánlata formai okok miatt komolytalannak tetszik.
· Hosszú vita után a Bizottság felhatalmazza a Közös Képviselőt, hogy mindhárom fennmaradt pályázóval folytasson tárgyalást. A nyertes vállalkozás lehetőség szerint a falfestési munkát december közepéig fejezze be, semmi esetre sem legyen félbehagyott munka az ünnepek alatt. Ha ez nem lehetséges, akkor a munkát január elején kezdjék el. 

· A Bizottság következő ülését december 2–án, 18 órakor tartja.

Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
