X. Gépmadár utca 3-5-7. Társasház

SZB–E 3.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2010. 12. 02.-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Barat Ovidiu, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Harencsár Karolina, Hellinger Tibor, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Németh Anikó, Szántó Árpád, Szilágyi Endre Bizottsági tagok, és meghívásra Hódi Ágnes BTLAKING irodavezető.
A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· A Bizottság minden tagja kockázatosnak látja, hogy az eddigi leterheltségei mellé még a Számvizsgáló Bizottság elnöki tisztségét is elvállalja. Ezért egyhangúlag úgy döntött a Bizottság, hogy 2011 év elejétől fél éves ciklusokban a tagok felváltva látják el a feladatot. Jövő év január 1.-től a tisztséget Szántó Árpád úr vállalja. A Bizottság tagjai egyhangúan kinyilvánították, hogy az Elnököt munkájában támogatni fogják.
· Németh Anikó vállalja, hogy a számlák ellenőrzési munkájában Harencsár Karolinát a jövőben segíti.
· Hódi Ágnes tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Gépmadár utca 5 lépcsőház festésére mindhárom vállalkozó megújította árajánlatát. Az összehasonlíthatóság érdekében a felületre vonatkoztatott árakat közli:
- Áron Ház Kft

690 Ft/m2 + ÁFA,
-  Buterv Kft

510 Ft/m2 ÁFÁ –val együtt,
- Sz Bau Kft 

548 Ft/m2 +ÁFA,
A legkedvezőbb árat ajánló Buterv Kft –ről jó véleményt hallott. Ugyanakkor nem látja biztosítottnak, hogy ha a vállalkozó elkezdi a munkát, akkor azt karácsony előtt befejezik.

A Bizottság felhatalmazta Hódi Ágnes irodavezetőt, hogy a Buterv Kft –vel 2011. januári munkakezdésre a szerződést kösse meg. A falak színe legyen világos pasztell zöld, élvédőt csak a földszinten helyezzenek el.
· A Gépmadár 5-ben lakó tulajdonosok tájékoztatására a Közös Képviselet és a Számvizsgáló Bizottság közös levelet ír. A levél tervezetét Hódi Ágnes készíti el, aki e-mailben elküldi Fücsök Ferencnek, aki azt mielőbb véleményezteti a Bizottság tagjaival. A kész, kb. egy A4 oldalas szöveget minden postaládába bedobjuk. A többi lépcsőház rövidebb tájékoztatóját a hirdetőtáblára tesszük ki.
· A Bizottság megbeszélte a közgyűlések hangosítását, a gondnok munkáját és az előterek, valamint a bejárati kapuk problémáját, de döntést az ügyekben nem hozott.

· A Bizottság következő ülését 2011. januárban, a hónap elején tartja.

Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
