X. Gépmadár utca 3-5-7. Társasház

SZB–E 4.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2011. 01. 04.-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Szántó Árpád elnök, Barnat Ovidiu, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Harencsár Karolina, Kardos Gyula, Németh Anikó, Szilágyi Endre.

 Kimentette magát: Hellinger Tibor, Hódi Ágnes BTLAKING irodavezető.
A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· Szántó Árpád elnök üdvözli a megjelenteket és eredményes újévet kívánt a Bizottság munkájához. Szeretné jobban átláthatóvá tenni a Társasház működését.

· A Bizottság működésének javítására több javaslat hangzott el, melyekből egy munkatervet állítottak össze a jelenlévők:
· A Társasház és a BTLAKING közti szerződés megismerése.

· A számlakifizetések SZB által végzett jóváhagyás feltételeinek megteremtése a számlákba való betekintéssel.

· A kifizetések ellenőrzésének segítése jóváhagyott beszállítói lista 

összeállításával.

· Bejárás megszervezése lépcsőházanként a KK és az SZB részvételével.

· A G5 lépcsőház festésének minőségéről a hozzáértő tagok rossz véleménnyel vannak. Javításokat és a földszinti sarkokon az élvédők elhelyezését még kívánatosnak tartják. A festéssel kapcsolatos tanulságok alapján a SZB véleménye szerint szükséges a következő munkák ellenőrzésére független szakértőt alkalmazzunk, és a Bizottság a munkaszerződések műszaki tartalmát a megkötés előtt véleményezze.
· Fücsök Ferenc elmondja, hogy Hódi Ágnes tájékoztatása szerint a Csatornázási Művek karácsony előtti felszólító leveléről a cégnél telefonon elismerték, tévedés történt. A Társasház kifizette számlájukat. A BTLAKING reklamáló levelet küld a Csatornázási Művekhez, amelyben kéri, hogy mindenkinek küldjenek egy második, helyreigazító levelet.
· A G5 lépcsőház burkolási munkájának árajánlatairól a SZB megállapította, hogy azokat a különböző feltételek miatt nem lehet összehasonlítani. Ezért új pályázatot kell kiírni, amiben azonos kérdésekre kérjük a választ az eddigi és esetleges új kivitelezőkről. A kiírás műszaki tartalmát Fücsök Ferenc és Szilágyi Endre holnap készítse el, ami az Emlékeztető melléklete legyen.

· A tulajdonosok vízfogyasztásának felmérését a KK 2011. január 6, 7, 8.-án végzi, jegyzőkönyv felvételével. A Társasház képviseletében Harencsár Karolina és a Gondnok vesz részt. A KK kéri a SZB tagjait, hogy segítsék a munkát. Barat Ovidiu, Fügedi Mónika, Németh Anikó vállalta a részvételt. A SZB egyetértett a bemutatott Jegyzőkönyv formátummal.
· A SZB a következő ülésén szeretné a tartozók listáját megismerni, és a behajtások állásáról tájékozódni.

· A Bizottság következő ülését 2011. január 11.-én tartja, mely időpont a KK –tel is egyeztetve van.
Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
