X. Gépmadár utca 3-5-7. Társasház

SZB–E 5.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2011. 01. 11.-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Szántó Árpád elnök, Barnat Ovidiu, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Harencsár Karolina, Hellinger Tibor, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Németh Anikó, Szilágyi Endre, valamint Hódi Ágnes és Benke Tamás a BTLAKING képviseletében
A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· Szántó Árpád elnök üdvözte a megjelenteket és utalt az előző ülésen elhangzottakra. Kéri a BTLAKING képviseletében jelenlévőket, hogy a Társasház és a Közös Képviselet közti szerződést és a munkaszerződéseket küldjék meg a SZB –nak. Hódi Ágnes ígéretet tett a kérés teljesítésére.
· A G5 lépcsőház festésének előkészítéséről és az elvégzett munka minőségéről vita alakult ki, melyben a SZB és a KK kifejtette véleményét. Végül sikerült a megállapodni, hogy a következő munkáknál hogyan kerülhető el az SZB és a KK közti félreértés. A tájékoztatás javítására Hódi Ágnes megígérte, hogy a megbízási szerződéseket aláírás előtt elküldi az SZB tagjainak, és a munka megkezdéséről is értesítést küld.
· Hódi Ágnes elmondta, hogy a KK a tájékoztatásokat az Elnöknek küldi, másolatban az SZB tagjainak, és az Elnök gondoskodjon a vélemények egyeztetéséről.

· A SZB megbízta Hódi Ágnest, hogy Gépmadár utca 5. lépcsőház burkolási munkájára második körben kérjen ajánlatot az előző ülésen készített kérdéslista alapján. Az ajánlatkérést az összes eddigi, és az SZB által január 17. –ig megadott újabb vállalkozóknak küldje el. Takarékosság miatt a lépcsőkön lévő lábazat megtartása indokolt, de, csak ha a járólapok alája férnek.

· Szilágyi Endre úr bemutatott néhány greslap mintát. A SZB a vastagabb, 8 mm –es, világosszürke lapot látná szívesen a lépcsőházban. Hódi Ágnes szerint a jelenlegi árleszállításoknál kellene beszerezni a lapokat, mellyel az SZB egyetértett.
· A SZB egyetért a kiadásra kerülő Hírlevél szövegével, amit a SZB elnöke aláírt. A Hírlevelet minden postaládába bedobjuk. A másolásban Klausz Józsefné és Barnat Ovidiu ajánlott fel segítséget.
· Hódi Ágnes tájékoztatása szerint a Csatornázási Művek felszólító leveléről a cégnél telefonon elismerték, tévedés történt. A Közös Képviselet reklamáló levelet küldött a Csatornázási Műveknek, melyre várjuk a választ.
· A tulajdonosok vízfogyasztásának felmérését a KK 2011. január 6. és 11. között elvégezte, amiben Harencsár Karolina sok munkát végzett a SZB néhány tagjának és a Gondnok segítésével. Benke Tamás elmondta, hogy ellenőrzése során megállapította, hogy a felmérők lelkiismeretes munkát végeztek, és köszönetet mondott a résztvevőknek, kiemelve Harencsár Karolina munkáját.
· Az összeírási munka tapasztalatairól Harencsár Karolina elmondta, hogy mindenhol szívesen fogadták a felmérőket, csak 10 lakásba nem tudtak bemenni. Ezek egy része lakatlan és néhány helyre még várják a felmérőket. Ahová nem tudnak bemenni oda írásos felszólítást fognak küldeni.
· Hódi Ágnes beszámolása szerint egy vállalkozás ajánlatot tett a vízórák távfelügyeleti ellenőrzésére, amit ő támogat. A rendszer bevezetésének előnye a pontosabb elszámolás és a veszteségek csökkentése lenne. A fűtés költségmegosztásos fogyasztásmérés és a lift távfelügyelete is megoldható a módszerrel.

· A SZB megbízta Hódi Ágnest, hogy szerezzen be árajánlatot, a Társasház összes lakásában található vízóráinak ellenőrző rendszerére, és a részletes ismertetésre egy SZB ülésre hívja meg a távfelügyeleti vállalkozás képviselőjét. Egy társasházban működő rendszer meglátogatására vigye magával az SZB képviseletében Barnat Ovidiut és Fücsök Ferencet.
· Hódi Ágnes a 2011. évi költségvetés elkészítéséről elmondta, hogy a szolgáltatások áremelése már ismert, és súlyosságuk miatt mielőbbi közgyűlést kell tartani. A költségtervhez meghatározandó a felújítások, a céltakarékosság, a karbantartás (különösen a liftek generáljavítása) összege, a kisebb javítások várható ára a szemétdíj mértéke. Ezek figyelembe vételével megkezdte a munkát, amihez a SZB segítségét is kéri.
· A tartozások ügyében Hódi Ágnes elmondta, hogy a jelenlegi törvények szerint a tartozók nevét nem lehet nyilvánosságra hozni, például listájukat kiakasztani, de a fogadóórákon bárki megnézheti a Társasház anyagi helyzetét, benne ezt is. A tulajdonosok befizetéseinek listáját bemutatta az SZB tagjainak. Beszámolt róla, hogy a behajtásról már van végrehajtási végzés, hamarosan megkezdődhetnek.

· Hódi Ágnes elmondta továbbá, hogy a csótányirtásról új szerződés készül.

· Hódi Ágnes javasolja, hogy az SZB vizsgálja meg egy internetes honlap létesítését a Társasház részére. Közösségépítő hatása lenne a jó tájékoztatás mellett.
· A SZB kéri a KK –et, hogy szorgalmazza a tulajdonosok között a közös költségek átutalással történő fizetését. 
· A Bizottság következő ülését 2011. január 25.-én tartja.
Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
