X. Gépmadár utca 3-5-7. Társasház

SZB–E 6_v2
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2011. 02. 01.-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Szántó Árpád elnök, Barnat Ovidiu, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Hellinger Tibor, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Németh Anikó, Szilágyi Endre, valamint Hódi Ágnes a BTLAKING képviseletében.

Kimentette magát: Harencsár Karolina.
A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· Hódi Ágnes ismertette a G 5 lépcsőház burkolási munkáira érkezett 8 db. árajánlatot. Több ajánlatra nem kell számítani, mivel a kitűzött határidő lejárt. A következő cégek adtak értékelhető ajánlatot: Áron Ház Kft, Buterv Kft, Eurobilding City Kft, Épületinvest Kft, Fabrilis Partner Plusz Kft, Konsorgép Bt, Lakiszerviz Kft, Sz Bau Kft.

Mivel a feltett kérdések ellenére az ajánlatok közvetlenül nem voltak összehasonlíthatóak, a SZB a vállalási ár alapján állított fel sorrendet. A vállalási ár nem tartalmazza a járólapok és az oldallapok árát.
A közelítőleg azonos alacsony vállalási árat adó cégek:

Konsorgép Bt
1,9 millió Ft,

Buterv Kft

2,3 millió Ft,

Áron Ház Kft
2,4 millió Ft,

Épületinvest Kft
2,4 millió Ft.

A SZB felhatalmazta a KK -et, hogy a versenyben maradt vállalkozásokkal tovább tárgyaljon a kivitelezésről.
A járólapok minőségéről tartott vitában elhangzott, hogy greslap legyen, kb. 8 mm vastag. A lépcsők szélére ne tegyünk csúszásmentesítőt, mert drága, és a másik két lépcsőházban sem okozott gondot. Hellinger Tibor véleménye szerint ez így balesetveszélyes, és legalább az alsó 2-3 emeleten kellene csúszásmentesített lépcső.

· Fücsök Ferenc ismertette a január 27.-én, a Nyírpalota utca 1 -21 Szövetkezeti házban tett látogatást, melynek célja a távfelügyeleti rendszer megismerése volt. A látogatáson Harencsár Karolinával, és Hódi Ágnessel együtt hárman vettek részt. A Szövetkezeti ház képviseletében Gugyella János ismertette az általuk alkalmazott rendszert.
Gugyella úr elmondta, hogy a Szövetkezeti házban a távfelügyeleti rendszert a lift kezelésére és a vízórák felügyeletére alkalmazzák, és tervezik egyéb felhasználását is. Javasolta, hogy Társasházunk is alkalmazza a távfelügyeleti vízóra leolvasást és ellenőrzést, együtt a liftek távfelügyeletével, mivel ezt úgyis meg kell az idén oldani. A vízórák cseréjét hitelesített órákra és a távfelügyeletet a Társasháznak közösen és egységesen kell megszervezni, mert így lehet a legalacsonyabb költségeken a legtöbb előnyt elérni a rendszerrel. A kapott tájékoztatás szerint két vízóra cseréje és távfelügyeleti rendszerbe kapcsolása 30 ezer forint körüli összegből oldható meg.
Az SZB tagjai több kérdést tettek fel a tapasztalatokról, melyet Hódi Ágnes és Fücsök Ferenc fotók bemutatásával megválaszolt.

Fücsök Ferenc javasolta, hogy mivel a házban több lakás van négy vízórával felszerelve, az egész rendszer beruházását fejlesztésként kellene megoldani, esetleg pályázati pénz felhasználásával, hogy ne legyen igazságtalanul nagy költség a kislakások tulajdonosainak.
Az SZB felkérte a Közös Képviseletet, hogy a fejlesztés lehetőségeit és finanszírozását tovább vizsgálja.
· A SZB tagjainak véleménye szerint a csótányirtást a Társasház továbbra is az eddig bevált szolgáltatóval, a Rovment Bt –vel végezze.
· Hódi Ágnes ismertette a BTLAKING szoftver fejlesztését, melynek segítségével minden tulajdonos ellenőrizheti a Társasházban lévő saját pénzügyi egyenlegét. Kiosztotta a jelenlévők első „Egyenleg közlés”-ét, melyen látható kódszámmal léphet be mindenki az adatállományba, ami egy napos késéssel követi a befizetéseket. Kérte, hogy minden SZB tag ellenőrizze az adatait, és tesztelje a rendszert, melyről véleményeket vár.
· Hódi Ágnes ismertette, hogy a Főváros a víz és csatornadíjakat jelentősen emelte, ezért a következőkben 650 Ft/m3 díjat kell beszedni. Az SZB a tájékoztatást tudomásul vette. 

Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
