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SZB–E 7.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2011. 02. 24.-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Szántó Árpád elnök, Barnat Ovidiu, Fücsök Ferenc, Harencsár Karolina, Hellinger Tibor, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Szilágyi Endre, valamint Hódi Ágnes a BTLAKING képviseletében.

Kimentette magát: Fügedi Mónika.
A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· Hódi Ágnes ismertette az Univer-Szerviz Kft. árajánlatát a jeladós vízóra beszerelésekről, valamint az ezeket kiszolgáló közvetítő modulok beszerzéséről és üzemeltetéséről.
A SZB megvitatta, hogy a jelentős beruházásra hogyan lehetne a pénzt biztosítani. Három megoldás látszik elfogadhatónak:

· Előtakarékosság havonta befizetve.

· Energiatakarékossági pályázaton való részvétellel, amihez kapcsolódna a tetőre helyezett napenergia felhasználó szerkezet is.

· A lakástakarékossági szerződés terhére felvett hitel.
A SZB megbízta a Közös Képviseletet, hogy folytassa a beruházás előkészítését, és vállalta a kommunikáció megkezdését a tulajdonosok tájékoztatására.
· Hódi Ágnes ismertette az SZB –gal a Feibra cég ingyenes ajánlatát, akik a postaládák mellé reklámújság tartó polcot helyeznének el, 240 literes papírgyűjtővel együtt, melyet hetente kétszer ingyen ürítenének. A SZB hozzájárul a szolgáltatás igénybe vételéhez.
· Hódi Ágnes ismertette, hogy a G 5 lépcsőház burkolási munkáira a versenyben maradt négy vállalkozó közül kettő nem válaszolt határidőre a kivitelezés részleteire vonatkozó kérdéseire. A válaszolók lényeges adatai a következők:

Konsorgép Bt
1, 9 millió Ft., 25 munkanap alatt végez, 5 év garanciát vállal.
Épületinvest Kft
2,4 millió Ft.,10 munkanap alatt végez, 4 év garanciát vállal.
A vállalási árat is figyelembe véve a SZB tagjai nyílt szavazással a következő arányban döntöttek: 

6 szavazat:
Konsorgép Bt
1 szavazat: Épületinvest Kft
 

1 tartózkodás.

A SZB felhatalmazta a KK -et, hogy a Konsorgép Bt –vel a kivitelezési szerződést kösse meg, mielőbbi munkakezdéssel.
· A Közgyűlés határozatának megfelelően a következő nagy munka a kapuk cseréje és a szeméttároló leválasztása lesz. 

Hódi Ágnes megismételte azt a régi információt, hogy a Fundamenta lakástakarékosságtól 2011. január 11. –én megérkezett pénzt az állami támogatás miatt 90 napon belül fel kell használni. Ha nem, a támogatást kamatostul vissza kell fizetni.
A munkára négy ajánlat érkezett, akiknek az új kapu kialakításáról példát mutatva fotót készítünk. A fotót Harencsár Karolina és Barnat Ovidiu elkészíti és körözi az SZB tagoknak. 
Kérjük a KK –et, hogy a következő ülés idejére döntésre készítse elő a kapukat kivitelező vállalkozó kiválasztását.

· Egyebek

· A vízóra leolvasások megszervezésében, részvételében és az adatok feldolgozásában való sok munkájáért Harencsár Karolinának a SZB 70 000 Ft jutalmat szavazott meg. (Hódi Ágnes adatai szerint külső vállalkozó ezt a munkát kb. 340 000 Ft. –ért végezte volna el.)
· Fücsök Ferenc szerint a Társasház honlapjával kapcsolatban felmerült a Társasház pontos nevének kérdése. A SZB szerint, az alapító okirat alapján – kis kiegészítéssel – a Társasház hivatalos neve:
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A rövid név (például honlap használatára):

GépTárHáz
A SZB felkéri a Közös Képviseletet és tagjait, hogy a jövőben csak ezeket az elnevezéseket használja.
· A SZB elismerését fejezte ki Hellinger Tibornak a Társasház honlapjának elkészítéséért, aki beszámolt arról, hogy az ingyenes szerver szolgáltatás tárhelye hamarosan elfogy. Hódi Ágnes a BTLAKING képviseletében elmondta, hogy a cégük szerverén ingyenesen biztosítanak tárhelyet a Társasház honlapjának. Az üzemeltetését nem vállalják, és kérik, hogy mindig legyen kapcsolat a BTLAKING és a Társasház honlapja között. Hellinger Tibor ígéretet tett, hogy megfelelő személyt fog ajánlani a honlap üzemeltetésére.
· SZB a következő ülését március 10. –én 19. órakor, a befizetések után tartja.
Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
Kiegészítés az emlékeztetőhöz:

2011. március 4.
A G5 lépcsőház burkolatának anyagbeszerzésénél kiderült, hogy a legolcsóbb gres járólap most a Praktikernél akciósan kapható. Hellinger Tibor kezdeményezésére március 3-án e-mailben szavaztak a SZB tagjai. A beérkezett válaszok alapján, az Agros elnevezésű lap nyert 7:1 arányban. Amennyiben ennek beszerzésével probléma adódna, akkor másodiknak a Kronos nevűt javasoltuk.

A kiegészítést írta:

Fücsök Ferenc

