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SZB–E 8.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2011. 03. 09. -i megbeszélésén.

Jelen vannak: Szántó Árpád elnök, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Harencsár Karolina, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Szilágyi Endre, valamint Hódi Ágnes a BTLAKING képviseletében.

Kimentette magát: Barnat Ovidiu,  Hellinger Tibor, Németh Anikó.

A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· Hódi Ágnes ismertette, hogy ma sikerült, bonyodalmas előkészítések után, kedvezményes áron beszerezni a G5 lépcsőházhoz a járólapokat, és Hellinger Tibor felügyeletével lehordatni a pincébe. A kivitelezési munka, bontással kezdődik, és a munkaszünetes napok után, március 16. után folytatódik. A tulajdonosok értesítve lettek, a folyosókat lezáró tulajdonosok figyelmét is felhívta a KK a tűzrendészeti szabályokra.
· Fücsök Ferenc elmondta, hogy a KK elküldött számára egy levelet, amiben a G3 lépcsőházból érkezett bejelentésre válaszol az Adatvédelmi Biztos. A házból kifogásolták azt a közgyűlési határozatot, hogy a lépcsőházban kamerarendszert akarunk működtetni, pedig ezt csak minden a tulajdonos beleegyezésével lehet tenni. Az Adatvédelmi Biztos közleménye szerint javaslatot tett az Országgyűlésnek e törvény módosításáról. Ha törvényesen akarunk működni, meg kell várni azt a törvényt, ami ezt lehetővé teszi.
· Hódi Ágnes ismertette a Energesco Épületkorszerűsítési Kft előtanulmányát, mely szerint pályázni lehet állami támogatásra a Társasház teljes energetikai korszerűsítésére. A tanulmány szerint 333 millió forint lenne a Társasház energetikai szigetelése, napelemmel felszerelése, ablak és kapucseréje. Ez összeg 33 %-a támogatás, 20 %-a további támogatás, ha az „A” hőtechnikai besorolást elérjük. A fennmaradó részt kellene a tulajdonosoknak fizetni, ami hitelből is lehetséges. A hőtechnikai megtakarítások megközelítően fedeznék a hitelek törlesztésének összegét, csak 1000 – 2000 Ft többlet lenne, a lakás nagyságának függvényében. A további részletekről a tanulmányt készítő cég ad majd részletes tájékoztatót a SZB és az érdeklődők részére. Ha egy Társasházi Közgyűlés határozatot hoz a részvételről, akkor idén elő lehetne készíteni a beruházást, és 2012 –ben végrehajtani. Nagy munka lesz a Társasháznak, különösen a SZB –nek és a KK –nak.
· Fenti lehetőség miatt, a bejárati kapuk teljes cseréje nem indokolt, csak felújítása. Ugyanakkor a liftek felújítására is kell költeni. A tavalyi közgyűlési határozatot meg kell változtatni, de csak ezért nem érdemes közgyűlést összehívni. A Fundamenta határidejének rövidsége miatt levélszavazást kell szervezni a témában.
· Hódi Ágnes tájékoztatója szerint sikerült az áramszolgáltatóval új szerződést kötni, amivel 11 – 14% -kal kedvezőbb áron kapjuk a közös helyiségekben felhasznált áramot.
· Harencsár Ferencné kérte a pincéje cseréjét az újonnan felszabadult pincerekeszek egyikére. Klausz Józsefné kijelentette, szívesen elcseréli a számára megígért rekesszel Harencsárné rekeszét.

· Hódi Ágnes elmondja, hogy a Társasház biztosítási szerződése évfordulóhoz érkezett, ezért lehetőség volt újat kötni. Az új szerződés kedvezőbb, például lehetővé teszi a betört üvegek cseréjét. Kéri a Gondnokot, hogy napi bejárása alkalmával írja fel, a törött üvegeket, hogy a KK a biztosítón keresztül megjavíttassa.

· A következő Hírlevelet Hódi Ágnes előkészíti, és a SZB véleményezése után Klausz Józsefné sokszorosítja.

· SZB a következő ülését nem tűzte ki, igény szerint a Titkár értesítést küld.
Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
