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SZB–E 9.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2011. 04. 06.-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Szántó Árpád elnök, Barnat Ovidiu, Fücsök Ferenc, Harencsár Karolina, Hellinger Tibor, Klausz Józsefné, Németh Anikó, Szilágyi Endre, valamint Benke Tamás a BTLAKING képviseletében.

Kimentette magát: Fügedi Mónika, Kardos Gyula.
A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· A G5 lépcsőház burkolása befejeződött, a munka jó minőségben elkészült. Néhány kisebb festési javítást kellene elvégezni, ami nem a burkolók dolga. Nem tiszta, hol van az összes maradék burkoló anyag.
A maradék burkoló anyagból meg lehetne oldani, hogy a liftajtók körül az alumínium burkolást lecseréljük. Azzal együtt a festési javításokat is el lehetne végezni. Kérjük a Közös Képviseletet, hogy a liftajtók díszítésének cseréjével a liftek felújítása után foglalkozzon.

· A bejárati ajtók cseréjére adott ajánlatok közül Fehér Ernő ajánlata a legkedvezőbb. A SZB jelen lévő tagjai egyhangúan az ő megbízását támogatják, ha az ajánlatban szereplő összeg mindhárom lépcsőház ajtajainak cseréjére vonatkozik. Kérik azonban, hogy a lemezborítás alatt legyen hőszigetelés, az ajtók átlátszó része legyen elég nagy, és az ajtók színe ne fekete legyen. A SZB felkéri Hódi Ágnest, hogy kísérje figyelemmel a kivitelezést, hogy esztétikus kapukat készítsen a vállalkozó.
· Benke Tamás úr ismertette, hogy a Fundamenta Rt. –nél eljárt a pénz felhasználás határidejének ügyében. Tájékoztatásuk szerint a határidő lejárta után kérhetünk hosszabbítást, ami 30 – 90 nap között lehet. A SZB véleménye szerint, ennek ellenére, a kapuk cseréjének és a lift felújításának szerződéseit mielőbb meg kell kötni.
· Klausz Józsefné tájékoztatása szerint a lift felújítás ügyében a legfontosabb teendő a tárcsák és kötelek cseréje, valamint az új gépkönyveket kell nyitni, és azokat hitelesíteni kell. Kérjük a KK –et, hogy a hitelesítést Mátyus László úrral végeztessék el, amennyiben neki olyan felhatalmazása van, hogy azt az ÉMI elfogadja. A tárcsák és kötelek cseréjét mielőbb el kell végeztetni, a többi felújítást a rendelkezésre álló pénz függvényében kell megcsináltatni. 
· Fücsök Ferenc véleménye szerint, ha a kapuk és a liftek javítását a fentiek szerint intézzük, akkor a közgyűlés határozata szerint járunk el. Ebben az esetben nincs szükség az előző körlevélben bejelentett levélszavazásra. Ezt egy újabb körlevélben kell a tulajdonosokkal közölni. Vállalja a körlevél első fogalmazványának elkészítését, amibe, véleménye szerint a SZB terveinek ismertetésére is ki kell térni. A jelenlévők a 3. körlevél kiadásával egyetértettek.
· Klausz Józsefné tájékoztatása szerint a Gondnok több problémát jelzett. Legfontosabb, hogy a villamos kapcsoló berendezések mellett és a liftházban elhelyezett kézi tűzoltó készülékek működőképességi garanciája régen lejárt. Kérjük a KK –et, hogy cseréjükről gondoskodjon.
A G5 lépcsőház festésénél kiderült, hogy több helyen szigeteletlen kábelek lógnak ki a falból. Kérjük a KK –et, hogy mindhárom lépcsőház összes kilógó vezetékét villanyszerelővel ellenőriztesse le, valamint biztonságos és esztétikus javításukról gondoskodjon.
A G5 lépcsőházban tavaly az összes lakásban kicserélték a gáztűzhelyek flexibilis csatlakozóját, amit a közös költségből rendezett a Társasház. A tulajdonosok azóta sem fizették be a csere költségét. Kérjük a KK –et, hogy a rendelkezésükre álló számlák alapján ellenőrizze a költségek utólagos elkérésének lehetőségét.

Szükség lenne 150 m locsolótömlő beszerzésére a járda takarítás és az előkertek locsolása céljából. A SZB támogatja a mielőbbi beszerzést.

A G5 és G7 házak között a pincében lévő átjárást pár vaslépcső biztosítja. Szükség lenne melléjük korlátot szerelni. Kérjük a KK –et, hogy a kapuk cseréjével együtt ezt a kis munkát is végeztesse el.

· Szilágyi Endre úr javasolja, hogy ha már idén lekéstük a lehetőséget, a KK készüljön fel a jövő évi a X. kerületi önkormányzati, a „Közösségi kertek kialakítása” című pályázatra.
· Hosszú vita alakult ki a közös helyiségek takarításának minőségéről, beleértve a kutyák által okozott szennyeződések eltávolítását is. Benke Tamás úr javasolta a SZB –nak, hogy a következő ülésre állítsa össze az igényeket, a takarítók tevékenységi jegyzéke formájában. Ez tartalmazza a takarítások milyenségét (pl.: söprés + felmosás), gyakoriságát, a rendkívüli takarításokat, a szemétkezelést, stb. Az igények rögzítése után megpályáztatjuk a munkát.
· SZB a következő ülését nem tűzte ki, igény szerint a Titkár értesítést küld.
Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
