Budatest X. ker.

Gépmadár utca 3-5-7. sz. Társasház

SZB–E 10.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2011. 04. 20.-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Szántó Árpád elnök, Fücsök Ferenc, Harencsár Karolina, Hellinger Tibor, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Németh Anikó, Szilágyi Endre, valamint Hódi Ágnes a BTLAKING képviseletében.

Kimentette magát: Fügedi Mónika
A Bizottság a következő témákat vitatta meg:

· Hódi Ágnes tájékoztatása szerint a Fundamenta ZRt válaszolt a KK levelére. Ebben kérik, hogy a tőlük származó pénz felhasználására vonatkozó szerződéseket 15 napon belül,. április xx -ig mutassuk be.

· A SZB szerint a bejárati ajtók cseréjére a Fernest Kft. által készített szerződés - kis kiegészítéssel - elfogadható. Kérjük a KK –et, hogy pótlólagosan vegye bele a szerződésbe, hogy a SZB képviselői szeretnék látni a tervrajzokat, és csak jóváhagyásuk után kezdhető a kivitelezés. Továbbá, az eddigi szerződéseknek megfelelően előleget most sem adunk, de, tekintettel a vállalkozó kérésére, egy – egy ajtó átadása után elfogadunk résszámlát, maximum hat darabot. A résszámlákat a lehető leghamarabb kifizeti a Társasház. 
Felkérjük a KK –et, hogy a bejárati ajtók cseréjére a fenti feltételekkel a szerződést kösse meg.

A tervrajzokat Fücsök Ferenc, Szántó Árpád és Kardos Gyula fogja átnézni.

· Hódi Ágnes ismerteti a liftek felújítására Kis-Nemes Ferenc vállalkozótól érkezett árajánlatot. A vállalkozó eddig is megelégedésre végezte a liftek karbantartását. A liftenként 1,6 – 1,7 millió Ft értékű ajánlat tartalmazza a felügyelet által előírt felújítást és a liftek távfelügyeletének megoldását. A felújítási munka 8 – 10 napos leállításokkal jár majd.
Felkérjük a KK –et, hogy a liftek felújítására a fenti feltételekkel a szerződést kösse meg.

· Hódi Ágnes nehezményezte, hogy a liftekkel és a liftek gépkönyvével kapcsolatos problémákról a KK eddig nem kapott tájékoztatást, mert akkor korábban kezdődhetett volna a felújítás. A szekrényből előkerült gépkönyvekből kiderült, hogy a G3 lift gépkönyvét 2007. 07. 28. –óta hitelesítés nélkül, szabálytalanul használták, a G5 és G7 lépcsőházak liftjeinek gépkönyve betelt, újakra van szükség.
Felkérjük a KK –et, hogy a liftek gépkönyvével kapcsolatos problémákat, a felújítással együtt, mielőbb oldja meg.

· A szeméttároló leválasztására a Konsorgép Bt is adott ajánlatot. A három fal elkészítésének ára 1,1 millió Ft., ami a legkedvezőbb ajánlat. A vállalkozás végezte a G5 lépcsőház burkolását, megfelelő minőségben. 
A SZB a fentiekre tekintettel felkéri a KK –et, hogy a válaszfalak építésére a Konsorgép Bt –vel a szerződést kösse meg, és a kész szerződéseket határidőre a Fundamenta Zrt. –nek mutassa be.
Az Egyebek napirendi pontban a SZB a következő ügyekkel foglalkozott.

· Az újonnan kiadható pincék szerződés tervezetét a leendő bérlők nem fogadták el. Klausz Józsefné Hódi Ágnessel tisztázta a félreértéseket, aminek figyelembe vételével a szerződések elfogadhatóak lesznek. A SZB véleménye szerint az összes pincét fel kell mérni, és a szerződésekben 100 Ft/m2 árat kell felszámítani. 

· A G5 lépcsőházban tavaly cserélt flexibilis csatlakozókról a cserét végző vállalkozás nem adott számlát. Hódi Ágnes véleménye szerint, ezért nincs jogalap arra, hogy a Társasház a tulajdonosoktól az összeget pótlólag beszedje. A SZB a tájékoztatást tudomásul vette, és egyetértett, hogy a flexibilis csövek ügyével a továbbiakban ne foglalkozzunk. 
· A SZB egyetértett a KK javaslatával, hogy a Társasház a 2010. évi beszámoló Közgyűlést május 26. -án tartsa.

· SZB a következő ülését nem tűzte ki, a Titkár értesítést küld majd.
Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
