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SZB–E 11.
Emlékeztető

Készült: a Társasház Számvizsgáló Bizottságának 2011. 05. 05.-i megbeszélésén.

Jelen vannak: Szántó Árpád elnök, Barnat Ovidiu, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Harencsár Karolina, Hellinger Tibor, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Németh Anikó, Szilágyi Endre.

A Bizottság csak a Közös Képviselet eddigi munkáját vitatta meg. A téma aktualitását az adta, hogy a Társasház lakói között mozgalom indult a KK leváltására. A leváltásra szóló javaslat napirendre tűzését kérő bejelentést május 4. –én Harencsár Ferencné adta át a KK –nek.
A Titkár kérésére minden SZB tag kifejtette véleményét a KK leváltásáról.

· Szántó Árpád elnök elmondta, hogy ebben az ügyben többször beszélt Harencsárnéval, aki a Társasház ügyeinek részletei felöl érdeklődött. 
Véleménye szerint a KK rendbe tette az előző vezetés rendezetlen ügyeit. Továbbá az emelkedő energiaárak miatt részt kell venni a panelprogramban, amit csak profi cég által végzett képviselettel lehet megtenni. Nem javasolja a képviselet megváltoztatását, támogatja az eddigi közös képviseletet.
· Harencsár Karolina elmondta az általa ismert tényeket. Édesanyja levelet kapott a bankjától, hogy felmondják a hitelszerződését. Az új biztosító szerint az eddig15 mFt –ot érő lakása 11,5 mFt –on van nyilvántartva. Ez a változtatás, hasonló arányban,  minden tulajdonost érint. Az ezzel kapcsolatos kérdéseire a KK –től nem kapott megfelelő választ.

Karolina tartózkodik a KK –tel kapcsolatos vélemény-nyilvánítástól.
· Szántó Árpád szerint a KK a biztosító váltáskor nem vette figyelembe a hitellel rendelkező tulajdonosok problémáját, és nem értesítették őket a teendőikről.

· Barnat Ovidiu véleménye szerint ő nincs tisztában a Társasház biztosításai közti különbségek részleteiben. Ezért nem tud véleményt nyilvánítani a biztosítók közti váltás ügyében. A KK –nek a Társasház fejlesztései ügyében végzett munkáját támogatja.

· Fügedi Mónika szerint a biztosítás váltás nem volt jól megoldva. A KK gyakori váltása nem lenne jó a Társasháznak, és az sem biztos, hogy egy új KK jobb lesz. A KK munkájának hibájára példának hozza fel, hogy az ő melegvíz fogyasztásának adatszolgáltatását a Főtáv részére hosszú ideje nem intézték el. Ezért neki többet kell fizetnie, és azt sem látja, hogy a többletet mikor kapja vissza.
· Klausz Józsefné szerint a Biztosítás váltás ügyetlenül lett elintézve. Ugyanakkor elmondja, hogy őt a Groupama képviselője felkereste, helyben megoldotta a váltás következményeit egy szerződés módosítással, és neki semmilyen kára nem származott az ügyből. Javasolja, hogy hagyjuk a KK –et bizonyítani.

· Németh Anikó véleménye szerint a KK működésének kisebb problémái vannak. 
· Hellinger Tibor elmondja, hogy több fogadóórán vett részt, ahol konkrét panaszok nincsenek, csak pletykálkodás van. Szerinte a KK –nek két éves bizalmat kell adni. A biztosítás váltás ügyetlen volt, a SZB –ot sem kérdezték meg. A közös költséggel tartozók ügyét is be kell a KK –nek fejezni.
· Szilágyi Endre emlékeztet rá, hogy kérése ellenére nem látott számlákat. A biztosító váltás őt nem érintette, ezért nem tud véleményt mondani. Szerinte még egy évet feltétlenül tartsunk ki a KK mellett.

· Kardos Gyula szerint is el lett kapkodva a biztosítás váltás. A számlakezelés és ellenőrzés bármikor módosítható. A KK -nek még egy év bizalmat adjunk.

· Fücsök Ferenc véleménye szerint is a tények azt mutatják, hogy a biztosító váltás ügyetlenül lett elintézve, a többi megbeszélt ügyben kisebb problémák vannak. Ezek együttesen sem indokolják a KK lecserélését. Felhívja a figyelmet arra, hogy szerinte a KK leváltására tett javaslat szigorú kritika a SZB működésére is.
A vita után felteszi a kérdést, hogy a ki támogatja a Közös Képviselet leváltására tett javaslatot. A név szerinti szavazáson a következő eredmény született:

A KK leváltását nem támogatja: Szántó Árpád elnök, Fücsök Ferenc, Fügedi Mónika, Hellinger Tibor, Kardos Gyula, Klausz Józsefné, Szilágyi Endre.

Tartózkodott a véleménynyilvánítástól: Barnat Ovidiu, Harencsár Karolina, Németh Anikó.

SZB a következő ülését nem tűzte ki, a Titkár értesítést küld majd.
Az emlékeztetőt összeállította:
Fücsök Ferenc
